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SOLUCIONES
Pág.: 153

Ejercicio 5

·  3 € y 51 cts. + 2€ y 8 cts. = 

· Forma compleja: 5 € y 59 cts. 

· Forma simple: 5,59 €
· 4 € y 87 cts. + 5€ y 23 cts. = 10€ 10 cts. ó 10,10 €
· 7 € y 63 cts. + 4€ y 81 cts. = 12 € y 44 cts. ó 12,44€
· 26€ y 40 cts. – 2€ y 8 cts. = 24€ 32 cts. ó 24,32€
· 19€ y 5 cts. – 13€ y 2 cts. = 6€ 3 cts. ó 6,03 cts.
· 38€ y 15 cts. – 7€ y 9 cts. = 31€ 6 cts. ó 31,06 cts.
Ejercicio 6:

Sumamos los precios de todos los alimentos:

1,50€ + 20,60€ + 9,20€+0,95€+2,35€= 34,60€

Por lo tanto, sí que podría pagarlos porque cuestan en total 34,60€
TAREAS

Haz el ejercicio 1 de la página 152 Oralmente.
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Hay 202 €y 70 cts.

Recuerda

euro —> €
céntimos —> cts.
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Copia en el cuaderno los siguientes ejercicios:

Ejercicio 2: Calcula en céntimos las siguientes cantidades.

· 2€ y 25 cts. + 78 cts. =

· 5€ y 2 cts. – 423 cts. =
Ejercicio 3: Resuelve el siguiente problema

En un supermercado, el paquete de 4 yogures cuesta 1,05€ ¿Cuánto habrá que pagar por 12 yogures? ¿y por 16 yogures?

Ejercicio 4: Escribe las siguientes cantidades de forma compleja, utilizando euros y céntimos.

· 5,20€ = 
· 2,32 € =
· 3,85€ =
· 15,69€ =
· 8,01€ =
· 92,30€ =
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Editorial: Edelvives
Si tienes dudas puedes contactar conmigo en el siguiente email: maria.morro@sanviatorvalladolid.com 


